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YBaxaembiii AHTOH! [171 yTOYHEHUS Ouartosa (YypeTpuT, IPOCTaTUT U T.[.) U OIpedeleHns
manbHelle TakKTUKY BaM Heo6xoauMo 06cienoBaThCs OL KOHTPOJIEM ypoJiora: Ha
yYPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTTaMUOUN, TPUXOMOHAOH!, TapAHEPEIIIH, MAKOIIJIa3Mbl, KAaHIU/IH,
ypearyia3Mhbl); caTh OOIIMH aHAIM3 MOYH; ITOCEB CEKPeTa IIPOCTATH U MOYH Ha (iopy u
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM (YeThlpexCTKaHHas 1mpoba); Y3U (mouek, MO4eBOIo mMy3hIpsi C
olipefiesieHreM KOJIUYeCcTBa OCTAaTOYHOM MOYH, TIPefiCTaTeNIbHOM Kefe3kl). [Tocie 3TOro MOXKHO OymeT
PEIINUTh - eCTh IMATOJOTUS WU HET, Ha3HAUUTE JleueHue (ecnu HeoOXomumo). Yiauu.



